
UCHWAŁA NR XLIV/356/2018
RADY GMINY DĘBNICA KASZUBSKA

z dnia 17 października 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2018 r. 
poz. 994, z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1257, z późn. zm.) uchwala się, co następuje:

§ 1. Uznaje się skargę złożoną dnia 17 września 2018 r. na działalność Kierownika Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Dębnicy Kaszubskiej za bezzasadną.

§ 2. Zobowiązuje się Pana Przewodniczącego Rady Gminy Dębnica Kaszubska do poinformowania 
skarżącego o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Gminy

Krzysztof Badowski
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Uzasadnienie

Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się ze skargą złożoną w dniu 17 września 2018 r. na działalność
Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnicy Kaszubskiej oraz po spotkaniu z Panią Kierownik
uznała skargę za bezzasadną. Komisja Rewizyjna w dniu 8 października 2018 r. odbyła posiedzenie, na
którym zapoznała się z całością dokumentacji i wyjaśnieniami Pani Kierownik oraz pracownika ośrodka
przydzielonego do obsługi mieszkańca.

Komisja zgodnie uznała, że ośrodek działał w granicach i na podstawie przepisów prawa. Postępowanie
zostało wszczęte na wniosek osoby skarżącej, która wnioskowała o zapewnienie usług opiekuńczych
zarówno dla małżonki jak i dla mamy w wysokości 6 godzin dziennie. Mieszkaniec domagał się świadczeń
wykraczających poza możliwości ośrodka, który mógł zaproponować mniejszy wymiar opieki
współfinansowany przez mieszkańca. Tę propozycję odrzucił. Stawiane zarzuty jakoby ośrodek działał bez
wiedzy mieszkańca są niesłuszne, gdyż mieszkanka, której dotyczył wniosek o przyznanie usług
opiekuńczych, nie została ubezwłasnowolniona, wobec czego miała pełną swobodę do działania we
własnym imieniu. W opinii komisji działalność zarówno Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej jak
i samego ośrodka nie budzi zastrzeżeń, a podejmowane działania spotykają się z nieuzasadnioną krytyką.

Wobec powyższego Komisja Rewizyjna stwierdziła bezzasadność skargi.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

Marcin Olech
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